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DODATEČNÉ INFORMACE č. 4 
K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM 

 

ve smyslu § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „ZVZ“) 

 
 
 
 
 

 
Veřejná zakázka: 

 

„Rekvalifikace pro Moravskoslezský kraj“ 
 

 
(evidenční číslo VVZ: 239291) 

 

 
 
 
 

Zadavatel veřejné zakázky: Česká republika - Úřad práce České republiky, se sídlem Karlovo 
náměstí 1359/1, Praha 2, IČ 72496991 

 
 

Kontaktní osoby zadavatele: Mgr. Libor Buganský, vedoucí referátu zprostředkování a 
poradenství 

 
 

Zastoupení zadavatele: Zadavatel je pro účely realizace zadávacího řízení veřejné zakázky 
zastoupen ve smyslu ustanovení § 151 ZVZ společností Zachveja & 
Blaško, advokátní kancelář, s.r.o., se sídlem Ostrava, Moravská 

Ostrava, 28. října 1727/108, PSČ 702 00, IČ: 27798526. 
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Zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 25.10.2013 následující dotazy: 
 
 
DOTAZ Č. 12: 

 
Měly bychom ještě dotaz k věci veřejné zakázky - Rekvalifikace pro MS kraj, konkrétně na kapitolu 
A.10 - bod 1. V textu se píše, že "všechny stránky nabídky, resp. jednotlivých výtisků, budou očíslovány 
vzestupnou kontinuální řadou". Rozumíme tomu správně, že si vytvoříme svou řadu číslování, kterou 
doplníme do všech příloh (např. celá nabídka bude číslována naší řadou od str. 1 až 49 + přílohy 
dokladů, či musí být očíslovány i přiložené doklady). V rámcové smlouvě je číslování již dané - 
nemůžeme tedy do zápatí dosadit navíc své číslování. 
 
 
ODPOVĚĎ ZADAVATELE NA DOTAZ Č. 10:  
 
Číslován musí být celý kompletní svazek, tj. každý list svazku (originálu, kopie), v pojetí 
tazatele tedy i přiložené doklady. Není-li technicky možné nastavit číslování strojově, lze 
doporučit ruční očíslování takových dokumentů, příp. celého svazku. 
 
 

 
 
DOTAZ Č. 13: 

 
Ráda bych se zeptala, zda u rekvalifikačních kurzů, kde je potřeba zajistit zkoušku u autorizované 
osoby dle NSK, je tato autorizovaná osoba brána v rámci zakázky jako subdodavatel? Naše 
organizace není autorizovanou osobou, proto budeme muset účastníky přihlásit ke zkouškám u 
externí organizace. 
 
Musí být tedy tato externí autorizovaná osoba uvedena na seznamu subdodavatelů a musí k nabídce 
pro příslušnou část zakázky doložit doklady prokazující splnění základních kvalifikačních předpokladů 
(výpisy z RT, čestná prohlášení, potvrzení fin. úřadu a OSSZ) a smlouvu uzavřenou mezi námi a 
subdodavatelem? 
 
Dále bych si jen chtěla ověřit, že doklady prokazující splnění kvalifikace stačí předložit opravdu jen v 
prosté kopii (viz. odstavec 4.1 zadávací dokumentace)? Např. výpisy z rejstříků trestů, potvrzení fin. 
úřadu, potvrzení OSSZ atd. 
  
 
ODPOVĚĎ ZADAVATELE NA DOTAZ Č. 13:  
 
K první podotázce tazatele zadavatel uvádí, že v popisovaném případě je autorizovaná osoba 
subdodavatelem. 
 
K druhé podotázce tazatele zadavatel uvádí, že požaduje ve vztahu k subdodavatelům toliko 
doložení seznamu subdodavatelů s uvedením jejich identifikačních údajů a rozsahu plnění, jež 
mají jednotliví subdodavatelé poskytovat (srov. oddíl A.3, odst. 4 zadávací dokumentace), tedy 
externí autorizovaná osoba musí být v seznamu subdodavatelů uvedena. Pokud by dodavatel 
prokazoval prostřednictvím subdodavatele kvalifikaci, je rovněž povinen postupovat v souladu 
s relevantními ustanovením ZVZ, zejm. pak ustanovením § 51 odst. 4 ZVZ, které taxativně 
vymezuje předkládané dokumenty: 
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(4) Pokud není dodavatel schopen prokázat splnění určité části kvalifikace požadované 
veřejným zadavatelem podle § 50 odst. 1 písm. b) a d) v plném rozsahu, je oprávněn 
splnění kvalifikace v chybějícím rozsahu prokázat prostřednictvím subdodavatele. 
Dodavatel je v takovém případě povinen veřejnému zadavateli předložit 

a) doklady prokazující splnění základního kvalifikačního předpokladu podle § 53 
odst. 1 písm. j) a profesního kvalifikačního předpokladu podle § 54 písm. a) 
subdodavatelem a 

b) smlouvu uzavřenou se subdodavatelem, z níž vyplývá závazek subdodavatele k 
poskytnutí plnění určeného k plnění veřejné zakázky dodavatelem či k 
poskytnutí věcí či práv, s nimiž bude dodavatel oprávněn disponovat v rámci 
plnění veřejné zakázky, a to alespoň v rozsahu, v jakém subdodavatel prokázal 
splnění kvalifikace podle § 50 odst. 1 písm. b) a d). 

 
Dodavatel není oprávněn prostřednictvím subdodavatele prokázat splnění kvalifikace 
podle § 54 písm. a). 

 
K třetí podotázce tazatele zadavatel uvádí, že v souladu s ustanovením § 57 odst. 1 ZVZ platí, 
že „nestanoví-li tento zákon jinak, předkládá dodavatel kopie dokladů prokazujících splnění 
kvalifikace.“ Postačují tedy prosté kopie zákonem či zadavatelem požadovaných dokumentů. 

 

 

V Ostravě, dne 1.11.2013 
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